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 Protokoll der Ligaratsitzung vom 08.03.2011 
 

Als Schiedsrichter seid ihr verpflichtet, regelmäßig zu den Sitzungen des Ligarates zu 

erscheinen und euch an den Entscheidungen zu beteiligen. Bei der letzten Ligaratsitzung 

entschied der Ligarat, dass es für unentschuldigtes Fehlen Konsequenzen geben wird. 

Wenn ein Schiedsrichter ein Mal unentschuldigt fehlt, wird er verpflichtet einen Spieltag 

ohne Schiedsrichterhonorar zu pfeifen. Wer zwei Mal bei der Ligaratsitzung 

unentschuldigt fehlt ist verpflichtet den Schiedsrichterkurs zu wiederholen.  

 

Der Ligarat tagte am Dienstag, den 08.03.2011 um 17:30 Uhr in der IG-Feuerwache.  

 

Anwesend: Asma, Karoch, Ismail, Zahbi, Mo, Sesar 

Unentschuldigt: Atdhe, Abdulkadir, Paolo, Glaudi, Ardelan 

 

Behandelt wurden folgende Tagesordnungspunkte: 

 

1. Ein Spieler des Teams Harras Bulls hat seine Vereinbarung mit buntkicktgut nicht 

eingehalten. Er hat einen Entschuldigungsbrief geschrieben. (Simon Kheder).  

Der Ligarat hat beschlossen, dass der Spieler wieder spielberechtigt ist. 

2. Das Team Neuhauser Kicker hat unentschuldigt gefehlt. 

Ein Entschuldigungsbrief liegt vor.  

Der Ligarat hat entschieden, dass das Team wieder spielberechtigt ist.  

3. Undercover Soccer (U15) erschien öfters nicht zu den Spieltagen, dessen zufolge 

würden sie von der Liga ausgeschossen. Ein Entschuldigungsbrief der Mannschaft 

liegt vor.  

Das Team wird aufgrund seiner Unzuverlässigkeit disqualifiziert. Das bkg-

Team wird in Zusammenarbeit mit den Betreuern des Teams ein Konzept 

erarbeiten, wie es besser werden kann.  

4. Fall Mike (Luxemburg Tigers). Stichpunkte: 1. Schlägerei 2. Auswahltraining 

Ein Entschuldigungsbrief liegt vor.  

Der Spieler Mike ist nicht zum Ligarat erschienen. Er bleibt damit 

gesperrt. 

5. Marseille Westend erschienen zu einen wichtigen Spieltag nicht. Entsprechend 

werden die Kosten für die Hallenmiete anteilig für das Team als Strafe festgelegt. 

(40 € weil 4 Spiele nicht gespielt).  

Das Team hat einen Entschuldigungsbrief geschrieben und einen Teil der 

Auflagen erfüllt. Das Team ist damit vorläufig wieder spielberechtigt. 

6. Beim Spieltag am 13.02. in der Faganahalle gab es beim Freundschaftsspiel NPL 

Soccer gegen Petuelkicker 2 eine Auseinandersetzung. Beide Spieler mussten von 

ihren Mitspielern zurück gehalten werden und beruhigten sich auch in den Kabinen 

nicht. Die Beteiligten Dominik (NPL Soccer) und der Kany (Petuelkicker 2) sind 

vorläufig gesperrt und müssen einen Entschuldigungsbrief schreiben.  

Der Ligarat hat beschlossen, dass Dominik wieder spielberechtigt ist. 

Kany bleibt gesperrt, bis er zum Ligarat erscheint.  

7. Die Teams „Billy Boys“ und „Just M“ sind beim Qualifikationsspieltag für den 

InterCity-Cup in der Kategorie „Senioren“ wegen unsportlichem Verhaltens 

gesperrt worden. Beide Teams müssen mit einem Entschuldigungsbrief beim 



Ligarat erscheinen. 

Beide Teams bleiben gesperrt bis sie zum Ligarat erscheinen. 

 

8. Das Team „Luxemburg Tigers“ hat sich ohne Erlaubnis vom Spieltag entfernt. 

Zwei Spieler vom Team waren beim Ligarat und haben sich für das 

Verhalten des Teams entschuldigt. Das Team ist wieder spielberechtigt. 

 


